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„Областен кризисен щаб по здравеопазване“ 

 

 

П Р О Т О К О Л 

 

От разширено присъствено заседание на Областен кризисен щаб по здравеопазване 

към Областна администрация – Ловеч 

 

Днес, 21.10.2021 г. от 09:30 часа в зала 101 на Областна администрация Ловеч се проведе 

разширено присъствено заседание на Областен кризисен щаб по здравеопазване, 

съгласно Заповед № РД-07-64/01.06.2021 г. на Областен управител на област Ловеч.  

Присъстваха следните членове:  

1. Инж. Светослав Славчев - областен управител на област Ловеч и председател на 

Областен кризисен щаб по здравеопазване 

2. Д-р Росица Милчева – заместник директор, изпълняващ длъжността директор на 

РЗИ - Ловеч и секретар на щаба 

3. Д-р Антонио Маринов - директор на РЗОК - Ловеч 

4. Еленко Начев - началник на РУО – Ловеч 

5. Д-р Радослав Иванов - председател на Български лекарски съюз – Ловеч 

6. Комисар Владимир Кацарски - директор на РДПБЗН - Ловеч  

7. Д-р Мария Тодорова - директор на ОДБХ - Ловеч 

8. Д-р Силвия Моева – зам. директор на ЦСМП - Ловеч 

9. Д-р Румяна Нановска - изпълнителен директор на МБАЛ - Ловеч 

10. Д-р Пенко Бамбов - управител на МБАЛ - Троян - ЕООД 

11. Д-р Цветомила Дудевска - управител на „СБАЛББ - Троян“ ЕООД 

Присъстваха още: д-р Димитър Димитров – директор дирекция ОЗКТ, Розалина 

Русенова – зам. кмет на Община Троян,  д-р Красимир Джонев – кмет на Община 

Летница, Цветелина Стоянова – секретар на Община Тетевен, Пламен Василев – зам. 

кмет на Община Ябланица, Георги Георгиев – зам. кмет на Община Луковит, д-р 

Красимир Маринов – и.д. управител МБАЛ „Троян“, д-р Велислав Тодоров – 

председател на НСОПЛБ – Ловеч, Илияна Костова - главен счетоводител на МБАЛ 

„Кардиолайф“ Ловеч, Венцислав Велев - началник ООП към ОД на МВР Ловеч, Нели 

Митева – директор на дирекция АКРРДС, Ваня Събчева – гл. секретар на ОА – Ловеч, 

Християн Христов - специалист в дирекция АКРРДС. 

 

Инж. Светослав Славчев – Областен управител на област Ловеч, приветства всички с 

добре дошли, благодари на членовете за присъствието и откри заседанието.  

Заседанието премина при следния дневен ред: 

1. Увеличаване броя на COVID-19 легла в област Ловеч. 

2. Координация между COVID-19 зоната и общопрактикуващите лекари на 

територията на област Ловеч. 

3. Обсъждане на присъствените занятия в учебните заведения в област Ловеч. 

 

По точка 1 от дневния ред д-р Росица Милчева, заместник директор и изпълняващ 

длъжността директор на РЗИ Ловеч. Тя представи данни към 21.10.2021 г. от 

заболяемост на 100 000 души за област Ловеч. За област Ловеч 14-дневната заболяемост 

към 21 октомври 2021 г. е 568, 2 души на 100 хиляди население като това не е 

окончателната цифра, предвид невъзможността от миналия ден да бъдат въведени в 

системата всички данни. В община Априлци тя е 679,2, в община Летница – 150,8, в 

община Ловеч – 850, в община Луковит – 816, община Тетевен – 721,9, община Троян – 

529,6, община Угърчин – 289,5, и в община Ябланица – 330,9. Заболяемостта вероятно е 

по-голяма и тя ще излезе до края на деня и предвид това, че миналия ден са въведени  

мерки в училищата в община Ловеч, община Луковит, община Тетевен и община 

Априлци. Съответно неприсъствено обучение за първите две общини и ротационен 
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принцип на обучение на вторите две общини. Очаквано е било и днес да продължи това 

увеличение на новодиагностицираните случаи и наистина данните го показват. От 

справка, която тя представи от тази сутрин за заетост на леглата в Област Ловеч  нещата 

са тревожни, като данните се следят няколко пъти на ден. 

Предвид това предложението на д-р Росица Милчева е увеличението на COVID леглата 

в болниците, където те са заети вече трайно на 100 % през последните дни. За това беше 

свикано и това Разширено заседание на Областния кризисен щаб, за да се включат и 

кметовете на общини, защото увеличението на COVID леглата за всички е ясно, че е 

проблем, болниците са натоварени и за това в следващите две седмици COVID леглата 

трябва да бъдат увеличени, като тук идва ролята на  общините да помогнат, както вече са 

го правили с медицински специалисти в помощ на болниците. Особено община Ловеч и 

Луковит, които вече са с онлайн обучение в училищата може медицинските специалисти 

да бъдат включени в помощ на болниците и не само.  

В МБАЛ – Ловеч има 7 свободни легла, 6 интензивни при обявени 50 легла разкрити за  

пациенти с COVID – 19. По данни от предходната вълна данните показват, че леглата 

разкрити за болни са били доста повече от сегашния брой и съответно  те ще бъдат 

увеличени със заповед на директора на РЗИ–Ловеч. 

МБАЛ - „Кардиолайф“ няма сключен договор за прием на пациенти с COVID такива са 

били настанявани, но са имали и сърдечни проблеми, там леглата си остават 6 на брой за 

COVID пациенти. 

В МБАЛ – Луковит положението също е притеснително там леглата са 25 от тях 

всичките са запълнени с болни за това там броят също трябва да бъде увеличен на поне 

35 легла предвид невъзможността за транспортирането към областната болница и 

„СБАЛББ - Троян“, като при тези нива на заболяемост всички болници трябва да си 

приемат пациентите по общини.  

В МБАЛ - Тетевен всичките 10 легла разкрити за болни с доказан COVID  са запълнени 

от доста време. Tук трябва да бъде осигурен медицински персонал за да могат да се 

разкрият още легла за COVID болни, като по данни от предходната вълна става ясно, че 

леглата са били увеличени на 18.  

В МБАЛ - Троян към момента имат налични 13 плюс 4 легла разкрити, но при 

последната вълна са били разкрити 15 плюс 4, така че и сега разкритите легла трябва да 

бъдат по този начин. 

В „СБАЛББ – Троян“ има общо 85 легла в момента хоспитализираните са 67 пациента, 

разкритите COVID легла са 55, от тях са заети 52 легла с потвърдени COVID пациенти, 2 

лица са с непотвърден COVID, т.е. има 1 свободно COVID легло, като тук основен 

проблем е осигуряването на кислород. Ако този съществен проблем бъде решен могат да 

се разкрият още на брой легла за нуждите на пациентите. 

Всички заповеди за увеличението на леглата ще бъдат издавани от РЗИ в координация с 

общините от област Ловеч. 

 

По точка едно от дневния ред нямаше други коментари и се премина към точка втора. 

 

По точка 2 от дневния ред д-р Росица Милчева, каза че по заповед на министъра 

COVID зона има само към ЦСМП – Ловеч, като те имат и  сключен договор със 

здравната каса. Там проблема също е сериозен предвид невъзможността на медицинския 

персонал да се справи с наплива от пациенти, които се явяват в COVID зоната поради 

това, че общопрактикуващите лекари директно ги насочват към COVID зоната.  

Тук д-р Антонио Маринов- директор на РЗОК - Ловеч подчерта, че идеята на центровете 

е да обхванат пациенти с леки и средно тежки случаи, за което те са сключили договор с 

касата като става ясно също, че за всеки болен преминал с COVID  от там се получава 

възнаграждение за направен преглед за болен с доказан COVID. Също така тук се 

обсъжда и вариант за изписването на електронна рецепта с цел облекчаване натиска от 

пациенти заливащи директно болничните заведения. Основен проблем и тук остава 
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големият наплив от болни и натовареността на болничния персонал, както и недостиг на 

такъв. Д-р Велислав Тодоров тук изрази своето мнение, че COVID зоната в разгара на 

заразата е много необходима за пациенти, които не са здравно осигурени, като по този 

начин и тежестта върху здравната система ще бъде облекчена. 

 

По точка две от дневния ред нямаше други коментари и се премина към точка трета. 

 

   

По точка 3 от дневния ред г-н  Еленко Начев - началник на РУО – Ловеч поясни, че  

данните подавани от общините ще бъдат обобщавани от РЗИ всяка сутрин и ще бъдат 

предоставяни на областния управител на началника на Регионалното управление по 

образованието и на кметовете, за да може да се взема решение за начина на обучение в 

училищата – неприсъствено или на ротационен принцип, съобразно заповедта на 

министъра на здравеопазването. От вчера е преустановен учебният процес в училищата в 

общините Ловеч и Луковит, от днес на ротационен принцип са в общините Тетевен и 

Априлци. Заповедта на министъра на образованието обаче дава право слетите паралелки 

и паралелките, които са единствени за съответния клас да се обучават присъствено, 

както става в община Априлци, където няма заболели от COVID – 19 деца. В община 

Троян, която според заболеваемостта на двуседмична база влиза в категорията на 50 % 

присъствени учебни занятия, няма заболели ученици към днешна дата, само 15 са 

карантинирани, карантинирани паралелки също няма, само четирима от персонала са с 

COVID - 19, а двама карантинирани. Затова как ще се провежда учебният процес там, ще 

бъде решено утре – и да влезе в сила от понеделник, като се проследят новите данни за 

заболеваемостта. 

 

 

Председател:………………………….. 

                     /инж. Светослав Славчев - Областен управител на област Ловеч / 

 

Протоколирал:…………………………. 

                      /Християн Христов - специалист в дирекция АКРРДС/ 


